

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5.2 «Географія людського потенціалу»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта Середня освіта. Географія. Економіка.
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 3 семестр, один семестр Заочна: 2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. 5 кред., лекцій – 18, практичних – 18 Заочна: 150 год. 5 кред., лекцій – 10, практичних – 8
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економічної та соціальної географії
Автор дисципліни	доц. Погребський Т. Г.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Студенти повинні мати загальні знання з географії та наук про Землю.
Що буде вивчатися	Інформаційне, змістовне наповнення цього курсу цілком пов'язане з важливими, нагальними питаннями життєдіяльності людини – забезпеченням здоров'я і продовженням тривалості життя, підвищенням рівня освіти і розширенням можливостей її набуття, зростанням рівня життя, подоланням необгрунтованої нерівності, гендерним розвитком, вирішенням екологічних проблем.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчаючи цей курс Ви паралельно виховуватимете в собі правильне розуміння сутності цивілізаційного прогресу й особистісного розвитку, раціональне ставлення до власного людського потенціалу, вміння нарощувати й ефективно використовувати свій людський капітал, забезпечувати своїми силами власний розвиток, усвідомлено досягати реалізації своїх інтересів у соціально-економічній сфері.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Компетентно використовувати основні поняття при аналізі ринку праці; аналізувати демографічну ситуацію в Україні; оцінювати вплив демографічних процесів на формування та розвиток людського потенціалу; характеризувати роль різних соціально-демографічних груп населення в потенціалі суспільства; розробляти пропозиції щодо поліпшення управління трудовим потенціалом з урахуванням міжнародного досвіду; розраховувати та аналізувати показники ефективності використання людського потенціалу.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми комплексного регіонального соціально-економічного дослідження, що передбачає застосування різноманітних підходів та методів соціально-економічної статистики. Здатність використовувати у професійній діяльності знання з галузей природничих, соціально-гуманітарних та економічних наук; здатність вирішувати проблеми у професійній діяльності на основі абстрактного мислення, аналізу, синтезу та прогнозу; здатність до пошуку, обробки і аналізу інформації з різних джерел, що необхідна для розв'язування наукових і

	<p>професійних завдань. Здатність до використання принципів, методів та організаційних процедур дослідницької та/або інноваційної діяльності; здатність розуміти проблеми сучасних методів наукового дослідження, використовувати традиційні та новітні інформаційно-комунікаційні технології; здатність скласти практичні рекомендації щодо використання результатів наукових досліджень.</p>
Інформаційне забезпечення	Силабус навчальної дисципліни
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	